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Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

Regres: 
Če vas kot delodajalca ne zavezuje kolektivna pogodba, ki ureja področje regresa, je 
priporočljivo, da sprejmete interni akt (pravilnik ali sklep) v katerem določite:​

•	 Višino regresa 

•	 Rok in način izplačila regresa

•	 Pogoje za izplačilo sorazmernega dela regresa 

•	 Postopek v primeru likvidnostnih težav. 

Slovenska zakonodaja ne prepoveduje izplačila različnih višin regresa posameznim 
zaposlenim, vendar morajo biti merila za to jasno določena v internem aktu ali kolektivni 
pogodbi. Ključno je, da so ta merila objektivna, pregledana predvsem pa ne smejo biti 
diskriminatorna. 

Zakon o evidencah na področju dela in socialne varnosti-
spremembe
•	 Ni potrebno beležiti izrabe odmora, 

•	 Mesečni (in ne več nujno tedenski) vpis podatkov v Evidenco delovnega časa 
za evidentiranje: za opravljene ure v drugih posebnih pogojih dela (nočno delo, 
izmenskega nedeljskega dela…), opravljene ure v neenakomerno razporejenem 
delovnem času ali v začasno prerazporejenem delovnem času, tekoči seštevek ur 
v tednu, mesecu oziroma letu, iz katerega je razvidno referenčno obdobje, ki se 
upošteva za neenakomerno razporeditev in za začasno prerazporeditev polnega 
delovnega časa.

•	 Mesečno pisno obvestilo o podatkih iz evidence o delovnem času, delavcu lahko 
pošljemo na njegov privatni el. naslov, ki ste ga predhodno pisno dogovorili. 
obveznost seznanitve izpolnjena, če delodajalec zagotavlja delavcem neposredni 
elektronski dostop do evidence o izrabi delovnega časa. 

•	 Kraj hrambe evidence o izrabi delovnega časa je lahko na sedežu delodajalca ALI na 
kraju opravljanja dela delavca.

Zakon o zaposlovanju, samozaposlovanju  
in delu tujcev-nekatere spremembe
•	 ZRSZ za prvo zaposlitev tujca uvaja nov pogoj, in sicer, da delodajalec v zadnjih šestih 

mesecih ni odpuščal delavcev iz poslovnih razlogov.

•	 Sezonsko delo: poleg kmetijstva in gozdarstva, uvaja se tudi v turizmu in gostinstvu. 

•	 Tujcem, ki v Sloveniji zakonito prebivajo zaradi drugih razlogov, kot je zaposlitev, 
samozaposlitev ali delo, je dana možnost, da se do izdaje dovoljenja za prebivanje, 
zaposlijo na podlagi veljavnega dovoljenja za začasno prebivanje in informativnega 
lista, ki ga izda ZRSZ. 

•	 Tujcem, ki v RS prebivajo zakonito in so vložili prošnjo za izdajo prvega enotnega 
dovoljenja za namen zaposlitve, se omogoča, da se zaposlijo na podlagi potrdila o vloženi 
prošnji za izdajo prvega enotnega dovoljenja za namen zaposlitve in soglasja zavoda. 
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Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust
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Kaj storiti če vam banka zapre TRR ali pa vam tega noče odpreti
Banke morajo pred dokončno zavrnitvijo odprtja računa ali zaprtjem TRR razmisliti o 
blažjih ukrepih, če so ti skladni z zakonodajo in notranjimi smernicami. Če banka vseeno 
zavrne odprtje ali zapre obstoječi račun, mora to pisno obrazložiti in stranko seznaniti 
z razlogi za odločitev. Uporabnik se lahko na odločitev pritoži neposredno banki. Ta ima 
nato 15 delovnih dni časa za odgovor.

Banka lahko zakonito zavrne odprtje TRR ali prekine le v primerih, če ne more ugotoviti 
identitete stranke ali sledljivosti lastništva. V vseh ostalih primerih mora biti odločitev 
dobro utemeljena in dokumentirana.

Javno povabilo za trajno zaposlovanje mladih
Mesečno subvencijo za zaposlitev se izplača za največ 18 mesecev, v enakih zneskih od 
660 do 710 EUR, za vsak polni mesec zaposlitve. Oseba mora biti mlajša od 30 let in 
prijavljena na zavodu za zaposlovanje. Novo javno povabilo za trajno zaposlovanje 
mladih – Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje

Vračilo dohodnine
Furs bo pred vračilom dohodnine izvedel pobote za vse neplačane obveznosti, ki imajo 
rok zapadlosti do vključno 8. 5. 2025. Svoje zapadle obveznosti poravnajte najkasneje do 
8. 5. 2025. da ne bo prihajalo do dvakratnega plačila. 

V primeru, da bo pobot presegal 10 EUR, bost prejeli obvestilo. 

Razpisi: 
•	 Subvencije za okolju prijaznejše prevozništvo 2025: Subvencije za spodbujanje okolju 

prijaznejšega prevozništva v cestnem prometu 2025 | Borzen

•	 Subvencija za nakup električnega vozila za samostojne podjetnike: Subvencije za 
nakup električnih vozil – samostojni podjetniki | Borzen

•	 Javni razpis za podintervencijo naložbe pravnih oseb in samostojnih podjetnikov 
posameznikov v okviru intervencije naložbe v dvig produktivnosti in tehnološki 
razvoj, vključno z digitalizacijo kmetijskih gospodarstev za leto 2025: Objavljen javni 
razpis za naložbe pravnih oseb in samostojnih podjetnikov | GOV.SI

Opomnik:
05. 5.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 5.	 poročanje eTurizem

10. 5.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

15. 5.	 izplačilo plač in nadomestil plač

15.–22. 5.	 obvezni ePobot

20. 5.	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

20. 5.	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

30. 5.	 plačilo DDV
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https://www.ess.gov.si/novica/novo-javno-povabilo-za-trajno-zaposlovanje-mladih/
https://www.ess.gov.si/novica/novo-javno-povabilo-za-trajno-zaposlovanje-mladih/
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-tovorni-promet/subvencije-za-okolju-prijaznejse-prevoznistvo-2025
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-tovorni-promet/subvencije-za-okolju-prijaznejse-prevoznistvo-2025
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-nakup-elektricnih-vozil-samostojni-podjetniki
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-nakup-elektricnih-vozil-samostojni-podjetniki
https://www.gov.si/novice/2025-04-28-objavljen-javni-razpis-za-nalozbe-pravnih-oseb-in-samostojnih-podjetnikov/
https://www.gov.si/novice/2025-04-28-objavljen-javni-razpis-za-nalozbe-pravnih-oseb-in-samostojnih-podjetnikov/

